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Q1 Please indicate the school your child attends:
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Central Elementary School

Everglades Elementary School

North Elementary School

Seminole Elementary School

South Elementary School

Okeechobee Achievement Academy

Osceola Middle School

Yearling Middle School

Okeechobee High School

Okeechobee Freshman Campus
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90.22% 83
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3.26% 3

Q2 Did you receive information from your school or district about what
your child is expected to understand in all subject areas?
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80.43% 74

3.26% 3

14.13% 13
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Q3 Did you receive information from your school or district about the
Florida Standards?
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64.13% 59

4.35% 4

10.87% 10

20.65% 19

Q4 Did you receive information from your school or district about state
tests, such as FSA (Florida Standards Assessments for ELA and Math),
End of Course Exams (EOCs for 7th grade Civics, Geometry, Algebra I

and 2), and FCAT Science (5th and 8th grade)?
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51.09% 47

7.61% 7

2.17% 2
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Q5 Did you receive information from your school or district about how your
child scored on the state tests (most recent test scores were from 18-19

school year)?
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Q6 Did you receive information from your school or district about what the
score on the state tests mean?
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78.26% 72

13.04% 12
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Q7 Did you receive information from your school or district about the
information used to determine whether your child moves to the next grade

or repeats the same grade?
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Q8 Do you feel respected by your child's school?
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Q9 Does your child's school create a welcoming environment for parents?
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79.01% 64
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6.17% 5

Q10 Did your child's school ask your advice on how they can best teach
your child?
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79.27% 65
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Q11 Have you been given opportunities to provide input into school
decisions?
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73.17% 60
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Q12 Were you aware that you may participate in the development and
review of your school-parent compact?
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75.61% 62
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Q13 Are you aware that you may participate in the development and
review of your school-parent compact?
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89.02% 73
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Q14 Did you receive materials to help you work with your child at home to
do better in school?
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34.57% 28

14.81% 12

4.94% 4

12.35% 10

18.52% 15

9.88% 8

58.02% 47

Q15 In the past year, did you participate in the development and review of
the following? (choose all that apply)

Answered: 81 Skipped: 25
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5.26% 4

15.79% 12
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10.53% 8

47.37% 36

1.32% 1

9.21% 7

Q16 What would help you participate in more decision making at your
child's school?
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More
encouragemen...

More
information ...

Meetings
offered at...

More
opportunitie...

More time in
my schedule

A more
welcoming...

Other (please
specify)
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More encouragement from the school to engage in my child's education

More information on how to engage in my child's education

Meetings offered at different times of the day

More opportunities to share my opinion about school issues

More time in my schedule

A more welcoming environment

Other (please specify)
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Honestly, I don't get involved very often because things are operated in a way I could not
improve. Keep it up

4/23/2020 10:18 AM

2 As a parent, I need to be more mindful of school meeting times, and participate so that I can be
part of more decision making at my child’s school.

4/23/2020 9:19 AM

3 Available anytime to meet now 4/22/2020 7:07 PM

4 Nothing. North has been amazing at communicating opportunities to be involved, making sure
meeting days/times are provided to parents, offering flexible conference times, etc.

4/22/2020 11:33 AM

5 I wouldn't change anything. I believe that these teachers deserve so much more respect and
recognition for all of there hard working during these times and before.

4/22/2020 10:30 AM

6 Every thing is good 4/22/2020 10:30 AM

7 NES always try to accommodate me any way they can. Thank you 4/17/2020 8:48 AM
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Q17 Do you know how to contact your child's teacher?
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97.47% 77

2.53% 2
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Q18 Did you feel that teachers, principals, and other school staff are
willing to communicate with you?
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Q19 Was information from your child's school easy to understand and in a
language you understand?
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20.00% 16

1.25% 1

1.25% 1

77.50% 62

Q20 If needed, were translators available and able to help you at parent
meetings and other school activities?
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93.75% 75

3.75% 3

2.50% 2
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Q21 Did you receive information about monitoring your child's progress
through Skyward, Schoology, progress reports, report cards, or APTT
parent meetings (APTT schools: Central, Everglades, North, Seminole

and South)?
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26.25% 21
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Q22 How often does your child's teacher communicate with you about
your child's progress?
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37.50% 30
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35.00% 28

72.50% 58
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5.00% 4

Q23 How would you prefer to receive information from your child's
school? (choose all that apply)

Answered: 80 Skipped: 26

Total Respondents: 80  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Class Dojo is very functional 4/23/2020 10:19 AM

2 DoJo 4/23/2020 9:22 AM

3 Class Dojo Works very well 4/22/2020 12:26 PM

4 Class dojo 4/22/2020 10:50 AM
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flyer, or...

Email

School Website

Phone Call

Text Message

Social Media

Other (please
specify)
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Newsletter, flyer, or letter sent home with students

Email

School Website

Phone Call

Text Message

Social Media

Other (please specify)
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Q24 Where did you get information about standards, testing, and helping
your child succeed in school? (choose all that apply)
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76.92% 60

15.38% 12

12.82% 10

8.97% 7

70.51% 55

3.85% 3

30.77% 24

23.08% 18

17.95% 14

3.85% 3

7.69% 6

1.28% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.54% 9

17.95% 14

2.56% 2

Total Respondents: 78  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Job experience as a family support worker for healthy families 4/17/2020 9:37 PM

2 I am a teacher, so I already knew. 4/17/2020 7:37 AM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Conference with a Teacher

Title I Meeting

School-Parent Compact

IEP Meeting

APTT Meetings

Meeting at the District Office

School Website

District Website

Florida Department of Education (FDOE) Website

Websites Not Run by the School System

Mailed by the School System

Book, Magazines, or Videos Purchased in Stores

Local Newspaper

Local Television

Religious Organizations (church, synagogue, or other related organizations)

Friends, Relatives, or other Parents

Social Media (Facebook, Instagram, Twitter)

Other (please specify)
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72.46% 50

2.90% 2

24.64% 17

Q25 Did your school or district give you access to the Parent and Family
Engagement Plan?
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68.12% 47

1.45% 1

30.43% 21

Q26 Was the Parent and Family Engagement Plan easy to understand?
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66.67% 46

1.45% 1

31.88% 22

Q27 Was the Parent and Family Engagement Plan easy to understand?
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71.01% 49

15.94% 11

13.04% 9

Q28 Were you aware that you may participate in the development and
review of your school and district Parent and Family Engagement Plan?
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44.93% 31

7.25% 5

47.83% 33

Q29 Did your school have a meeting to explain the Parent and Family
Engagement Plan?
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34.78% 24

44.93% 31

20.29% 14

Q30 Did you go to a meeting that discussed the goals and activities of the
Title I Program? (Annual Title I Meetings are held in the Fall)
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86.96% 60

8.70% 6

4.35% 3

Q31 Did you go to one or more meetings, activities, events, and/or family
nights such as: Middle School Science Nights, FSA Pep Rallies, Turn

About Tuesday, Family Literacy Nights, STEM Nights,
Footsteps2Brilliance Parent Workshops, and/or APTT?
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11.59% 8

20.29% 14

31.88% 22

27.54% 19

8.70% 6

Q32 How frequently do you participate in family engagement activities or
events at your child's school?
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76.81% 53

4.35% 3

18.84% 13

Q33 Were meetings offered at different times of the day?
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31.34% 21

31.34% 21

37.31% 25

20.90% 14

38.81% 26

8.96% 6

Q34 Which of the following would enable you to participate in parent
meetings and school activities? (choose all that apply)

Answered: 67 Skipped: 39

Total Respondents: 67  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Reminders 4/23/2020 9:34 AM

2 No problem now 4/22/2020 7:52 PM

3 Phone conversations 4/22/2020 7:40 PM

4 Nothing on Monday or Tuesday 4/22/2020 10:42 AM

5 Morning on Tuesday, Thursday, and Friday. But my daughter teacher is aware of this. 4/22/2020 10:34 AM

6 Zoom call access 4/17/2020 9:41 PM
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Information...

Other (please
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Q35 What type of informational programs would you like the school to
provide for parents? (choose all that apply)
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58.06% 36

56.45% 35

27.42% 17

38.71% 24

17.74% 11

22.58% 14

16.13% 10

33.87% 21

12.90% 8

25.81% 16

6.45% 4

Total Respondents: 62  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 I do think there is an abundance of home work placed on my child. I am a believer of creating
good work habits at a young age, but my 9 year old son has limited down time with homework
and extra curricular activities. Everyone needs some replenishment time to keep strong mental
health.

4/23/2020 10:26 AM

2 I would love to have this on line learning offered next school year. This very serious illness will
be here next school year along with the flu, and every other virus or sickness. I do feel like this
program we are doing now gives all of the students accountability, keeps attendance, and
keeps them safe at home. I am aware not everyone will agree and some people need their kids
at school. I feel like this should be offered as an option for us that are willing to put forth the
work and keep our kids accountable. I would like this brought up at a School Board Meeting. I
love each person at the school because they are simply the best in the world. Above all of that I
want my kids home safe, but still getting a good monitored education.

4/22/2020 7:52 PM

3 Not for our family but for spanish speaking families need more assistance with technology. 4/22/2020 10:39 AM

4 Less work at home when they are in school... I feel like school work needs to be done only at
school and let them reciprocate at home and just let them enjoy being a child. I would also like
the on line learning we are currently doing now, to be offered when school is back open as a
open to keep them in the school system but school them at home safely. I feel like this is a
better open then virtual school and the kids have already adapted to it now. I hope this will be
considered to us parents that keep parent teacher involvement and see to it their work is
completed but like the peace of mind of knowing they are home safe.

4/17/2020 7:47 AM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Reading Strategies

Improving Math Skills

Technology Assistance

Homework Help

Graduation Requirements

Discipline

Parenting Skills

FSA Test Preparation

Social Media

Bullying

Other (please specify)
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Q36 How can your child's school build better relationships between school
and home?

Answered: 43 Skipped: 63
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# RESPONSES DATE

1 Building relationships doesn’t happen in large group meetings where parents listen while
someone else talks. Relationships are built thru 1 on 1 or small group interactions.

4/25/2020 8:03 AM

2 North already does a wonderful job! 4/23/2020 1:20 PM

3 Already do well 4/23/2020 10:35 AM

4 N/A. Great job 4/23/2020 10:26 AM

5 I love Dojo, that is like a lifeline for parents and teachers. Thing is teachers have to use it, my
child’s teacher is the best and I am so thankful for her use of Dojo, parents can’t miss much
when teachers are communicating thru Dojo.

4/23/2020 9:34 AM

6 I think they are doing a good job with what they are doing now. 4/23/2020 8:36 AM

7 communication 4/23/2020 4:48 AM

8 I don’t think they can get any better... because they are already the best there is! 4/22/2020 7:52 PM

9 Communication with the families that are struggling and don’t have more possibilities then
others

4/22/2020 5:04 PM

10 I can’t think of anything NES needs to do differently. NES does an incredible job at building
relationships between school and home.

4/22/2020 12:27 PM

11 N/A 4/22/2020 12:19 PM

12 They are already doing a wonderful job! 4/22/2020 12:02 PM

13 They are doing a great job 4/22/2020 11:55 AM

14 None 4/22/2020 11:52 AM

15 I absolutely love North Elementary and would not change anything�� 4/22/2020 11:37 AM

16 Can’t think of anything 4/22/2020 11:02 AM

17 Its good 4/22/2020 11:01 AM

18 Offer more incentives to kids who do good in school and do not get in trouble often. We hear a
lot about kids who get in trouble a lot, how they get rewarded for not getting in trouble that day.
But the kids who are always good do it get rewarded. Either don’t reward the bad kids, or treat
them all the same and reward all the good behavior.

4/22/2020 10:49 AM

19 We already have a good relationship 4/22/2020 10:45 AM

20 They are grear 4/22/2020 10:45 AM

21 Doing a great job 4/22/2020 10:42 AM

22 Nothing 4/22/2020 10:42 AM

23 Continue doing a great job!! 4/22/2020 10:39 AM

24 We love NES. 4/22/2020 10:39 AM

25 I don't have any issues so i could not say 4/22/2020 10:34 AM

26 None 4/22/2020 10:31 AM

27 n/a 4/22/2020 10:29 AM

28 I think they do a fine job already. 4/19/2020 9:50 PM

29 Communicate, and have administrators call back within a timely manner. 4/17/2020 9:41 PM

30 I think what you are doing is great. 4/17/2020 9:24 PM

31 I think they do a pretty good job already, although I am not familiar with Skyward I am not sure
what it is used for or how to access it my son is in Kindergarten and his teacher uses his
agenda and class dojo to communicate

4/17/2020 8:19 PM
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32 They are doing a great job 4/17/2020 6:47 PM

33 North already does great! I couldn't ask for a better school. 4/17/2020 1:24 PM

34 They are helping by calling and checking in with my girls. If any issue they can call or message
them so far it’s help lots

4/17/2020 10:11 AM

35 What they do now is great! 4/17/2020 9:17 AM

36 ? 4/17/2020 8:53 AM

37 They are doing a great job 4/17/2020 8:23 AM

38 I feel we have good involvement 4/17/2020 7:47 AM

39 North Elementary is doing a great job. I just do not have the time to participate in activities due
to family issues

4/17/2020 7:43 AM

40 My school does a great job with this. 4/17/2020 7:21 AM

41 Communicate with both parents in a joint custody situation 4/17/2020 7:17 AM

42 ���� 4/15/2020 5:42 PM

43 Be open minded and open to suggestions 4/15/2020 1:01 PM
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Q37 What ways can your child's school help parents and family members
engage in school activities and programs?

Answered: 39 Skipped: 67
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# RESPONSES DATE

1 offer different times 4/23/2020 1:20 PM

2 Already do well 4/23/2020 10:35 AM

3 N/A. You doing fine. Those who want to engage will, you can't get everyone to. 4/23/2020 10:26 AM

4 Make them fun and on a day and time that works best for parents. 4/23/2020 9:34 AM

5 Have them in the afternoon 4/23/2020 7:21 AM

6 time of activities and enough prior notification 1 week min 4/23/2020 4:48 AM

7 Offer online learnings and meetings 4/22/2020 7:52 PM

8 Incentives for the families 4/22/2020 5:04 PM

9 NES puts together many events that help engage families in school activities. From volunteer
opportunities to holiday programs, family book fair nights, dances etc.

4/22/2020 12:27 PM

10 N/A 4/22/2020 12:19 PM

11 I do not know. 4/22/2020 12:02 PM

12 Not sure 4/22/2020 11:37 AM

13 Y’all are doing great 4/22/2020 11:02 AM

14 Its good 4/22/2020 11:01 AM

15 Offer it with fun dances or game nights. 4/22/2020 10:49 AM

16 Allowing us to participate in class or school activities during the day. 4/22/2020 10:45 AM

17 Not sure 4/22/2020 10:45 AM

18 Doing a great job 4/22/2020 10:42 AM

19 Nothing 4/22/2020 10:42 AM

20 Continue doing a great job!! 4/22/2020 10:39 AM

21 We think NES does a great job. 4/22/2020 10:39 AM

22 N/A 4/22/2020 10:34 AM

23 None 4/22/2020 10:31 AM

24 n/a 4/22/2020 10:29 AM

25 Possibly multiple dates/times offered to allow families to choose a time that fits their schedule. 4/19/2020 9:50 PM

26 Utilize raffles or provide dinner for participation. 4/17/2020 9:41 PM

27 Email home news letters and other info. Most paper copies never make it home. 4/17/2020 9:24 PM

28 I am not sure. I have been to activities and programs after school and I do not see alot of parent
participation it is usually the same parents that show up.

4/17/2020 8:19 PM

29 I need more time in my schedule. Not schools fault 4/17/2020 6:47 PM

30 They already do 4/17/2020 1:24 PM

31 It depends on peoples situations. Some don't have transportation and some of us live far away
from the school.

4/17/2020 9:17 AM

32 ? 4/17/2020 8:53 AM

33 They did great 4/17/2020 8:23 AM

34 I personally love to be there and help as much as possible... maybe for some families offering
group stuff like every other week for parents to come in and learn some learning games and
strategies that would help them understand what their child is learning in class.

4/17/2020 7:47 AM
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35 Not really sure 4/17/2020 7:43 AM

36 My school does a great job with this. 4/17/2020 7:21 AM

37 try different times of the day 4/17/2020 7:17 AM

38 ��� 4/15/2020 5:42 PM

39 Have incentives for families 4/15/2020 1:01 PM
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Q38 How would you like to see parent and family engagement funds used
at your child's school?

Answered: 38 Skipped: 68
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# RESPONSES DATE

1 No preference 4/23/2020 10:35 AM

2 More vocational classes. Real life experiences, not just standard testing preparation. 4/23/2020 10:26 AM

3 Use funds for exactly that. 4/23/2020 9:34 AM

4 Used any way that helps the children. 4/23/2020 8:36 AM

5 idk 4/23/2020 4:48 AM

6 I would like to see some of the funds used to continue this type of distance learning for those of
us that are willing to put forth the effect. I haven’t heard a lot of good about the virtual schooling.
I can say this whole distance learning has been a blessing for my family. With four children it is
not allows easy but the teachers have already gotten them in sink with iReady so everything
runs pretty smoothly. Thank you teachers and staff for all of your dedication and hard work
through all these crazy times. We miss each of you!

4/22/2020 7:52 PM

7 Updated school 4/22/2020 5:04 PM

8 I’m happy with the way NES uses funds. They organize so many fun events for families
throughout the year.

4/22/2020 12:27 PM

9 N/A 4/22/2020 12:19 PM

10 However they see fit. 4/22/2020 12:02 PM

11 ? 4/22/2020 11:37 AM

12 Just as they are 4/22/2020 11:02 AM

13 Its good 4/22/2020 11:01 AM

14 For a water day or game day 4/22/2020 10:49 AM

15 More field trips 4/22/2020 10:45 AM

16 Not sure 4/22/2020 10:45 AM

17 Where needed the most 4/22/2020 10:42 AM

18 Fun nights 4/22/2020 10:42 AM

19 Continue doing a great job!! 4/22/2020 10:39 AM

20 Maybe more supplies for teachers or use of a para for copies. 4/22/2020 10:39 AM

21 Not sure 4/22/2020 10:34 AM

22 None 4/22/2020 10:31 AM

23 how ever it it needed 4/22/2020 10:29 AM

24 For a fall festival 4/17/2020 9:41 PM

25 I love your events, I wish more students and parents participated. 4/17/2020 9:24 PM

26 Definitely anti bullying programs, that is a big deal 4/17/2020 8:19 PM

27 Training the teachers in how to use the tools they have to communicate best with parents. I
love class dojo as a tool but think there are features not being utilized

4/17/2020 6:47 PM

28 Not sure 4/17/2020 1:24 PM

29 Same activities 4/17/2020 10:11 AM

30 ? 4/17/2020 8:53 AM

31 They are doing good 4/17/2020 8:23 AM

32 Offer a group meeting twice a month for any questions persons may have or to help them learn
how to help the kids.

4/17/2020 7:47 AM
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33 Scheduling of events for all groups of kids. 4/17/2020 7:43 AM

34 Kids need more rewards. Parents would love to do a project with their children at school too. 4/17/2020 7:36 AM

35 Continue to have events for information as they do now. 4/17/2020 7:21 AM

36 Incentives 4/17/2020 7:17 AM

37 ������� 4/15/2020 5:42 PM

38 More free family activities for the whole family 4/15/2020 1:01 PM


